

26 апреля наша команда в составе Хованова Алексея, Сакулина Захара, Сурковой Арины, Фуражкиной Елизаветы участвовала в конкурсе – фестивале «Безопасное колесо». Команда участвовала в 6 конкурсах:

1. «Знатоки ПДД»
2. «Знание основ оказания первой помощи»
3. «Автогородок»
4. «Фигурное вождение велосипеда»
5. «Основы безопасности жизнедеятельности»
6. «Творческий конкурс, посвященный 80-летию образования Госавтоинспекции России».

После подсчета всех баллов наша команда заняла 3 место. Молодцы ребята!

